

# ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

## Новости

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



№ 83 (731)

Культура

На тему дня

## Ноты, начатые с благословения



Памятный автограф от писателя Н. С. Новикова

Актуально

## Присвоен статус кандидатов

Четырем претендентам присвоен статус кандидатов на должность главы Администрации города Великие Луки. Такое решение приняла 9 апреля конкурсная комиссия по назначению претендентов на должность главы Администрации города.

Как сообщил член комиссии, председатель комитета по вопросам местного самоуправления Администрации Псковской области Николай Цветков, заседание прошло в два этапа: анализ документов, представленных претендентами, и непосредственное собеседование с представителями, желающими участвовать в конкурсе по выбору главы Администрации Великих Лук.

На собеседование явилось четверо претендентов. Исполнительный директор ООО «Италформа» Николай Коштырев на собеседование не явился. Отсутствие уважительной причины неявки конкурсной комиссией было расценено как отказ от участия в конкурсе.

По итогам собеседования

каждый участник получил свой балл, образованный из суммы баллов, предоставленных каждым из членов конкурсной комиссии.

Получилось в итоге, что исполняющий обязанности главы администрации Великих Лук Альберт Иванов получил 24 балла, директор МП «Водоканал» г. Великие Луки Евгений Шумайлов - 21 балл. А начальник комитета по экономике администрации г. Великие Луки Игорь Янковский и директор Великолукского завода «Транснефтемаш» ОАО «Верхневолжские магистральные нефтепроводы», депутат Псковского областного Собрания Виктор Митропольский набрали по 20 баллов.

плн

## Приглашаем на встречи

15 апреля в Великие Луки из Пскова приезжают художники и поэты Ирена Панченко, Тамара Соловьёва и Валерий Мухин. В Художественном салоне города в 16 часов 30 минут состоится открытие выставки их картин, а в 17 часов 30 минут в помещении центральной городской библиотеки им. М. Семевского состоится встреча с местными литераторами и любителями поэзии. Встречи обещают быть интересными.

Одним из центральных событий 170-летнего юбилея М. П. Мусоргского, перешагнув даже рамки Псковщины, стал выход новой книги писателя Николая Степановича Новикова «Молитва Мусоргского».

Задуманная как второе издание исследования «У истоков великой музыки» эта книга реально переросла

первоначальные планы, дополнившись новыми главами и новыми материалами. (Окончание на 2-й стр.)

## Кандидат на звание «Почетный гражданин города Великие Луки»

Среди общественных патриотических организаций г. Великие Луки РОСТО (ДОСААФ) (председатель Владимир Иванович Алексеев) имеет неоспоримый авторитет.

Владимир Иванович является участником многих мероприятий, встреч молодежи с ветеранами и патриотами, проходящих как в Центре патриотических инициатив им. А. Матросова Краеведческого музея, так и в других учреждениях города. Владеющий знаниями по истории оборонного общества, Владимир Иванович передает эти знания молодежи. Из его уст на встречах дети узнают о первых командах минеро-оборонной организации в послевоенное время, о воспитанниках великолукского аэроклуба - Героях Советского Союза. И каждый раз Владимир Иванович сло-

## Словом и делом



В. И. Алексеев во время подъема артиллерийского тягача «Сталинец»

вом и делом подтверждает свою позицию человека, для которого патриотическое воспитание, верность ратным традициям – дело всей жизни.

На протяжении почти 45

9 апреля, в ходе внеочередной 26 сессии Псковского областного Собрания Губернатор Псковской области Андрей Турчак представил депутатам региональную Программу антикризисных мер на 2009 год и рассказал о соответствующих поправках в областной бюджет.

## Программа поддержана

Программа была презентована депутатским фракциям и комитетам Псковского областного Собрания, вынесена на обсуждение с общественными организациями и политическими партиями.

Выступая перед депутатами, Губернатор Андрей Турчак отметил, что сегодня российская экономика, а вместе с ней и экономика Псковской области, переживают нелегкие времена.

В Псковской области, как и во всех регионах страны, наблюдается тенденция к снижению производства основных видов продукции, заметно сокращаются обороты торговли, увеличивается численность безработных.

Кризисные явления, связанные с падением спроса на отдельные виды промышленной продукции, сложности на рынке кредитования предприятий, определили серьезное «торможение» экономики с конца 2008 года. Произошло снижение основных показателей экономического развития области по сравнению с соответствующим периодом 2008 года.

По словам Андрея Турчака, в настоящих условиях сценарии дальнейшего социально-экономического развития Псковской области в 2009 году не могут быть однозначными. Они будут, в первую очередь, зависеть от общего финансового состояния развития экономики страны и области, а также в зависимости от наполняемости областного бюджета.

В связи со сложившейся ситуацией Администрацией области была разработана Программа антикризисных мер в Псковской области на 2009 год. Ее цель - усиление социальной защищенности населения области, создания условий для стабилизации рынка труда, эффективное использование средств областного бюджета.

«Первым и самым главным приоритетом для нас будет являться безусловное исполнение социальных обязательств перед гражданами», - сказал Глава региона. В бюджете зарезервировано 6 млрд рублей на зарплату работников бюджетных организаций.

(Окончание на 2-й стр.)

лет В.И. Алексеев состоит в оборонной организации РОСТО (ДОСААФ). До службы в армии занимался пла-

рядах Вооруженных Сил служил на аэродроме на Новой Земле.

В качестве летчика - инструктора В. И. Алексеев привил многим своим ученикам любовь к небу, помог определиться в выборе профессии. Им подготовлено более 1500 парашютистов и более 1000 водителей.

Жизнь Владимира Ивановича неразрывно связана с Великими Луками. Благодаря опыту профессиональным качествам В. И. Алексеева, сохранились в нашем городе традиции проведения многих спортивных соревнований, месячников оборонно-массовой работы. Долгие годы Владимир Иванович является председателем Измерительной комиссии на Международных соревнованиях аэроавторов в г. Великие Луки.

Коллектив Центра патриотических инициатив Краеведческого музея считает, что В. И. Алексеев достоин высокого звания «Почетный гражданин г. Великие Луки».

Сотрудники Центра патриотических инициатив им. А. Матросова